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Rasmus Meyers Allé 5, 5015 BERGEN
466 60 006
info@marfan.no

Innbydelse til Jubileumstreff 2020

Marfanforeningen fylle 30 år i 2020 og styret har den glede å invitere medlemmer til jubileumstreff og årsmøte 2020 på
Quality Airport Hotel Gardermoen.  17. – 19. april 2020
Treffet gir deg en unik mulighet til å bli kjent med likemenn, styret og andre medlemmer. Her knyttes det bånd ut over kommunegrenser både hos store og små, så bli med du og. 
Det hele starter fredag 17. april kl. 10:00. Da har vi gleden av å invitere til en hel dag med faglige foredrag, det hele ledet an av konferansier Aslak Bonde.  Vi får besøk av alle våre kjente og kjære spesialister som skal fortelle litt om historien i løpet av disse 30 årene som er gått og hva vi kan forvente oss i tiden framover.  Har du/dere mulighet til å ta fri denne dagen vil vi anbefale at dere benytter dere av muligheten. 

Er du forhindret fra å komme fredag formiddag er du selvfølgelig velkommen til å delta fra fredag ettermiddag og resten av helgen.  
Lørdag 18. april kommer Tare Teksum og forteller sin historie. Tare fikk livet sitt totalt endret i 2010 etter TV serien «Ingen Grenser», han gikk fra et liv i nærmes isolasjon til nå å si
 - Jeg er Tare Teksum. Jeg er døvblind. Og jeg elsker ekstreme utfordringer.  –  
Vi kan også love en hyggelig helg videre med mange gode samtaler.  Og selvsagt blir det en storslått festmiddag med inviterte gjester.  Det blir også et enkelt opplegg fra barnegruppen, har i skrivende stund ikke dette klart.  Så følg med på vår nettside www.marfan.no 
Hvordan kommer du deg til hotellet? 
Kommer du med fly eller tog ligger Quality Airport Hotel kun en kort tur med Shuttlebus fra flyplassen. Kommer du med bil opplyser vi at det kreves betaling for parkering ved hotellet. Nærmere informasjon blir gitt til påmeldte. Vi sender ut faktura på egenandel straks påmeldingsfrist er utløpt, vi ber dere vennligst betale denne innen betalingsfrist dersom ingen annen avtale gjøres. Husk også at det er kun betalende medlemmer som får delta på helgetreffet så husk å betale din medlemskontingent.  
OBS: Straks påmeldingsfrist er utgått bestiller foreningen reise for dere som kommer med fly. Ved avbestilling etter påmeldingsfrist må det brukes privat reiseforsikring til å dekke reisekostnad på reise. Ved avmelding senere enn 1 uke før treffet må også egen forsikring brukes dersom egenandel skal refunderes, forsikringen krever legeerklæring.  
Påmeldingsfrist: 9. Mars 2020
Egenandeler: (inkludert reise) Kr. 1500,- pr.pers og 
Kr. 4000,-  (max) pr familie (Foreldre m.barn) 
Påmelding til telefon. 466 60 006 (mandager og fredager). Eller via www.marfan.no
PS: Vi dekker kun rimeligste reisealternativ.  
Styret ønsker å bidra til et mer papirløst samfunn, derfor vil sakspapirer kun automatisk sendes til medlemmer som melder seg på helgetreffet. Medlemmer som ikke melder seg på men likevel ønsker å lese sakspapirer vil finne all offentlig informasjon på nettsiden vår eller få dem tilsendt på forespørsel i Brevpost eller e- post. Gjør oppmerksom på at alle betalende medlemmer kan sende inn forslag til saker eller vedtektsendringer selv om de ikke deltar på helgetreffet. 
Klikk deg inn på www.marfan.no 
Påmeldingskjema, program og annen info vil dukke opp når det er klart. 
Håper å treffe ekstra mange av dere i april. 
Med hjertelig hilsen Styret
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